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Анотація. Описано авторський комплекс тестових завдань для перевірки знань учнів під час 

вивчення теми «Використання периферійних пристроїв». 

Ключові слова: комп’ютер, периферійні пристрої, тест, завдання, інформація, навчальний 

процес, урок. 

 

Melnychuk K., Hnedko N. USE OF TESTS FOR CHECK STUDENTS KNOWLEDGE ON 

THE TOPIC OF «USING COMPUTER’S PERIPHERAL» 

Abstract. Author describes a set of tests to check knowledge of learner in the study of the topic 

«Using peripheral devices» in secondary school. 

Key words: computer, peripheral, test, task, information, learning process, lesson. 

 

Перехід загальноосвітніх навчальних закладів на новий зміст і структуру навчання з 

використання комп’ютерно-орієнтованих методичних систем вносить суттєві зміни в усі 

компоненти навчального процесу (мету, зміст, методи, засоби, організаційні форми). У таких 

умовах для вчителя інформатики необхідне знання основ апаратної частини комп’ютера, його 

основних технічних характеристик і функціональних можливостей. Таке знання дає 

можливість творчо підходити до підготовки і проведення класно-урочних занять, 

використовуючи всю потужність апаратних та програмних засобів, локальних та глобальних 

мереж, застосовуючи мультимедійні та демонстраційні пристрої, більш усвідомлено 

здійснювати вибір, організовувати обслуговування, модернізацію персональних комп’ютерів 

кабінету інформатики, планувати розвиток шкільного комп’ютерного центру тощо [1]. 

Виникає проблема підготовки вчителя інформатики, який міг би ефективно розв’язувати 

вищевказані задачі. 

Проблемам підвищення ефективності навчального процесу як у середніх, так і у вищих 

навчальних закладах присвячені дослідження В. Ю. Бикова, А.Ф. Верланя, Ю. В. Горошка, 

А. М. Гуржія, М. І. Жалдака, М. П. Лапчика, Н.В. Морзе, А.В. Пенькова, С. А. Ракова, 

Ю. С. Рамського та ін. 

Периферійні пристрої призначені для забезпечення вводу-виводу інформації в 

необхідному форматі, а також для зручності взаємодії з комп’ютером. Периферійні пристрої 

бувають зовнішніми або вбудованими. Зовнішні пристрої виготовляються, як окремі прилади, 

які обладнані власним блоком живлення і вимагають для підключення окремої розетки в 

електричній мережі. Внутрішні периферійні пристрої не мають власного блоку живлення, а 

тому використовують блок живлення комп’ютера і є вбудованими в його системний блок. 

Різновиди периферійних пристроїв: монітор, клавіатура, маніпулятор «миша» та трекбол, 

стримери, принтери, модеми, мікрофони, акустичні системи, сканери. 

Для якісного та об’єктивного оцінювання навчальних досягнень учнів варто 

використовувати тестування. Тест (англ. – test) – це стандартизоване завдання, за результатами 

якого роблять висновок про знання, уміння, навички (здібності, професійну придатність, 

обдарованість тощо) того, кого випробовують [2]. Існує понад 20 різновидів тестів: залежно 

від мети, характеру та функцій контролю, характеру, форми відповіді.  

Для розробки тестових завдань було використано редактор онлайн тесту – «Майстер-

Тест» [3]. Було розроблено 25 тестових запитань різних видів (рис.1). Після того, як учень 
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відповість на всі запитання – програма відобразить результат, а саме: набрану кількість балів, 

загальну кількість питань, кількість правильних та неправильних відповідей.  

 

 
а) 

 
б) 

 
в) 

Рис.1. Приклади тестових завдань  

 

Отже, вивчення периферійних пристроїв є актуальною для учнів, тому важливо 

створювати цікаві уроки для поглибленого вивчення даної теми та різноманітні завдання для 

вдосконалення знань з даної теми.  
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